



Letna naročnina } Dinara 50—
 Godišnja pretplata }
 En komad } Dinara 5—
 Jedan komad . . . }

Najmanj 12 izvodov
 Najmanje 12 izvoda

IZDAJATELJ: } MEDJUNARODNO BANKARSKO DRUŠTVO
 IZDAVAČ: } S O. J., MARIBOR, ALEKSANDROVA C. 11

Poštni hranilni račun, Ljubljana
 šte. 14.880

Štev. 5

V maju 1931

Leto IV

Mesec radosti.

Maj — beseda, ki vzbuja v vseh srcih veselje, beseda, ki vse na novo oživlja.

Kmetovalec pozdravlja v tih radosti poganjajočo setev, a meščan dela načrte za nastopajoče poletje.

Kdor v tem mesecu prepotuje mesto in deželo, ta bo opazil povsod veselo delo in ustvarjanje.

Čprav obstojajo, posebno v alpskih deželah, še sledovi minule ostre zime in kakor hoče narava z vso močjo zopet oživeti, tako vodi tudi človek znovič borbo za svoj obstanek.

Kakor doprinese mesec maj meščanu upanje na delo, tako doprinese kmetovalcu upanje na dobro žetev.

Ako pogledamo zelena polja in cvetoče vrtove, bi skoraj ne verjeli, da obstoja tako ostra gospodarska kriza.

Vsakdo stremi za tem, da si izboljša svoj položaj in da si olepša dneve svojega življenja.

Čprav doprineseta delo in štedljivost dobrobitje, vendar nosi vsakdo v sebi skrito željo, postati namah bogat.

Lastniki raznih državnih obveznic so si že izdelali načrte, kako bi premijo, ako bi jim isto naklonila sreča, znali uporabiti.

Malo dni obstoja v letu, na katere si boginja Fortuna izbira srečne dobitnike, a eden izmed teh sledi sedaj v mesecu maju.

Dne 14. septembra pa bo spet sto in sto premij prišlo do žrebanja, sto in sto upajočim se bodo izpolnile njihove želje.

Eno se pa boginji Fortuni mora puštit, da si je namreč izbrala do sedaj res samo take dobitnike, katerim je bila pomoč najnujnejša. Skoraj vse v zadnjih letih izžrebane premije so padle na lastnike, ki sicer niso bili v stanu, kupiti si vrednostne papirje v gotovini, pač pa so si iste pridobili na podlagi mesečnih odplačil. Mnogim so bila ta mesečna odplačila gotovo zelo težka, ampak sreča jih je zato stotero poplačala.

Želimo tudi našim strankam, da bi jim bila sreča pri prihodnjem žrebanju kar najbolj mila.

Maj — riječ, koja napravi sva srca vesela, riječ, koja sve na novo oživlja.

Seljac pozdravlja u tihoj radosti poganjajočo setev, a gradjan napravi si već planove za nastupajuće ljeto.

Ko u ovom mjesecu prepotuje grad i selo, ovaj će opaziti svuda marljivi rad i ustvarjanje.

Akoprav obstojaju, osobito u alpskim krajevima, još sledovi minule ostre zime i kako oče narava sa silom opet oživeti, tako vodi i čovjek opetnu novu borbu za svoj obstanak.

Kako donese mjesec maj gradjanu upanje na rad, tako doprinese i seljaku upanje na dobru žetev.

Ako pogledamo zelena polja i cvetoče bašče, nebismo ni vjerovali da obstoja ovako ostra gospodarska kriza.

Svaki čovjek gleda na to, da si izboljša svoj položaj i da si olepša dane svog života.

Akoprav ustvari rad i štedljivost dobrobitje, ipak nosi svakdo u sebi skritu želju, postati na jednoč bogat.

Vlasnici raznolikih drž. obveznica napravili su se već nacрте, kako bi znali premiju, ako bi im istu sreća naklonila, upotrebiti.

Malo dana obstoja u godini, na kojima si boginja Fortuna izabere srečne dobitnike, a jedno izmed ovih dana slijedi i sada u mjesecu maju.

Dne 14. septembra ali slijedit će opet stotina i stotina premija do vučenja, a sto i stotima ispunit će se njihove želje.

Jedno ali moramo boginji Fortuna odobravati i to, da si je do sada izbrala u istini samo ovakve dobitnike, kojima je bila pomoć najbolj nužno potrebna. Domala sve u zadnjim godinama izvučene premije pale su na vlasnike, koji nisu bili u stanu, kupiti si vrednosne papire u gotovini, nego su si iste nabavili na mjesečno otplačivanje. Mnogima bila su ova mjesečna otplačivanja sigurno veoma težka, ali zato poplatila jih je sreća.

Želimo i mi svim našim strankama, da bi im sreća kod prihodnjeg vučenja bila što najviše naklonjena.

Župan kot ženitbeni posredovalec.

Ženijalna ideja.

Majhno mesto Camporgiano je danes središče javnega interesa, in to z vso pravico, kajti temu mestecu pristoja čast, da je otvorilo prvo oficijelno ženitbeno pisarno v prostorih mestne občine in pod vodstvom samega župana.

Pred nekako 2 letoma je župan ves osupel konstatiral, da so moški prebivalci Camporgiana živeli kar tja v en dan in pozabljali na svoje dolžnosti, kajti od leta 1925 se ni v tem mestu sklenil niti eden zakon. Vsi ti moški prebivalci so se izkazali kot pravi nepoboljšljivi nasprotniki zakonske zveze, čeprav se prištevajo dekleta Camporgiana k najlepšim ženskam Italije. Rimski časopisi so se zavzemali za ta slučaj, posebno, ker polaga Mussolini mnogo važnosti na to, da se sklepa čim več zakonov. Opsipavali so zaradi te čudne ženitbene stavke ubogega župana z mnogimi predbacivanji. Vladar mesteca je bil seveda v skrajno neprijetnem položaju in si je mnogo razbijal glavo, kako bi bilo temu odpomoči. Michele Nuttine — tako se imenuje pameten mož — prišel je naposled na ženijalno idejo. Ugotovil je najprej, da je Camporgiano najbolj ceneno mesto in da radi tega poroka ne povzroča tu mnogo stroškov. Nato je objavil v različnih italijanskih in angleških časopisih slike hčera mesteca Camporgiano, in sicer pod naslovom:

1000 lepih deklet čaka na možiteve.

Cela vrsta drugih časopisov in ilustracij je prevzela te fotografije z dolgimi članki, ki so govorili o smoli teh 1000 deklet, ki živijo v mestu ženitbene stavke. Po teh objavah se je vsul nad Camporgiano celi val vprašanj, v katerih so različni možje iz Angleškega, Amerike, Italije, Španske in drugih dežel zaprosili naslove slikanih deklet in se izjavili pripravljenim, iste poročiti. Ta pameten župan je moral sedaj vpeljati poseben oddelek za ženitbeno posredovanje v svojem uradu kakor tudi registraturo, ki vsebuje kolikortoliko podatke za zakon zrelih deklet iz Camporgiana. In sicer sliko, barvo las, velikost, starost in premoženje. Vseh 1000 deklet je odšlo v zadnjih mesecih, kakor tople zemlje pri peku, posebno, ker so fantje iz Camporgiana šele sedaj spoznali, kaj s tem izgubljajo in so se začeli radi tega sami hitro poročevati. Ker pa pride še vedno mnogo vprašanj, tako posreduje župan v teh zadevah tudi za bližnje vasi. Če se hoče katera poročiti, pošlje svoje podatke županu in po preteku nekaj dni, je dekle gotovo že zaročeno.

Župan kao ženidbeni posredovalac.

Ženijalna ideja.

Maleno mesto Camporgiano danas je središte javnoga interesa i to sa svim pravom, jer pristoja ovome mjestu čast, da je otvorilo prvu oficijelnu ženidbenu kancelariju u prostorijama opštinskog ureda i pod vodstvom samoga župana.

Nekako prije 2 godine konstatirao je župan sav iz sebe, da su muški prebivalci Camporgiana sasna zaboravili na svoje dužnosti, pošto se nije u tom mjestu već od 1925. g. sklopio nijedan brak. Svi ovi muškarcu iskazali su se kao pravi nepoboljšljivi suprotnici bračne veze usprkos tome, što su djevojke Camporgiana najljepše žene u Italiji. Rimske novine zauzimale su se za ovaj slučaj osobito, jer polaže Mussolini mnogo na to, da se sklapa čim više brakova. Opsipavali su radi ove čudne ženidbene stavke nesretnoga župana sa mnogim nabacivanjima. Vladar ovog grada nalazio se je u krajno neprijatnom položaju te si je mnogo razbijao glavu, na kakav način bi se moglo ovoj stvari otpomoči. Michele Nuttine — tako se je zvao pametan muškarac, došao je naposled do ženijalne ideje. Ustanovio je najprvo, da je Camporgiano najjeftiniji grad te da radi toga ženidba ovdje ne prouzrokuje bogzna kakve troškove. Nakon toga objavio je u različitim italijanskim i engleskim novinama slike djevojaka grada Camporgiana i to pod naslovom:

1000 djevojaka traži muža.

Cjela niz drugih novina i ilustracija objavila je onda opet sve ove slike sa dugim člancima, koji su govorili o smoli ovih 1000 djevojaka, koje živiju u gradu ženidbene stavke. Nakon ovih objava opsul je Camporgiana cjeli val pitanja i molba za naslove ovih djevojaka sa strane engleskih, italijanskih, američkih, španskih i drugih muškaraca, koji su se izjavili pripravljenim, udati se sa ovim djevojakama. Ova ženijalan župan morao je sada upeljati posebno odjeljenje za ženidbeno posredovanje u svom vlastitom uredu kao i registraturo, u kojom se nalaziju kolikortoliko podatci svih braka sposobnih djevojaka Camporgiana, t. j. sliku, boju las, velikost, starost i imutak. Svih ovih 1000 djevojaka otišlo je u zadnjim mjesecima kao tople zemlje kod pekara, osobito, jer su muškarcu iz Camporgiana uvidjeli, što sada gube te su se i sami počeli odmah ženiti. Pošto ali dolazi još uvijek mnogo pitanj, posreduje župan u ovim stvarima i za bližnja sela. Oće li se koja djevojka udati, onda mora uposliti svoju sliku i druge podatke te je za par dana poslije sigurno već zaručena.

Rezultat

žrebanja srečk srb. Rdečega križa in
srb. Tobačnih srečk dne

vučenja srečaka srb. Crvenog krsta
i srb. Duvanskih srečaka dne

15. maja 1931

objavili bomo v prihodnjem časopisu, ker nismo še v posesti uradne žrebalne liste.

objavit ćemo u prihodnjim novinama, jer nismo još u posjedu zvanične listine o vučenju.

Neizpolnjene želje milijonarjev.

Vseobče je poznano stavek, da se za denar vse dobi in posebno si predstavljamo to, da so ljudje, ki razpolagajo z neizmernim premoženjem, v stanu, izpolniti vse svoje želje.

Temu pa ni tako.

Dogodijo se slučajni, da niti američki multimilijonarji niso v stanu zadovoljiti svojim željama, čeprav razpolagajo z zneski, ki so za nas nepojmljivi.

Tako su nedavno poročale inostranske novine o nekome dolarskom milijonarju, ki je posedoval celo zbirku avtentičnih podpisov (avtogramov) vseh znamenitih mož sveta, kakor n. pr. pesnikov, glazbenikov, iznajditeljev itd. In vendar mu je manjkalo izviren potpis Shakespearesa. Da bi ga dobio, je dao u mnogih inostranskih časopisih objaviti velike inserate in obljubljal horendne vsote onomu, ki bi mu priskrbel izviren potpis Shakespearesa.

Tih avtentičnih potpisov pa je samo šest in še ti se nahajaju u krepkih rukama razlikih muzejev in privatnih zbirki.

Želja tega dolarskega milijonarja se kljub njegovome ogromnome premoženju ni mogla izpolniti.

*

Bivši američki kralj premoga Piteroit si je hotel za vsako cenu pridobiti najveći smaragd sveta.

Ta kamen je baje z ozirom na njegov bajnolepi zeleni sijaj zelo dragocen.

V neki crkvi mesta Genua se nahaja vaza, ki je izdelana iz velikanskoga smaragda.

Ko je Piteroit o tem zvedel, se je takoj odpeljal u Genuo, da si tam za vsako cenu osvoji ta najveći smaragd sveta.

Kako veliko pa je bilo njegovo razočaranje, ko je zvedel, da ta vaza pod nobenim pogojem ni naprodaj.

Najprej je obljubil 100.000 dolarjev, potom je zvišal to svojo ponudbu na 200.000 dolarjev ter bil koncem vsega celo pripravljen dati za ta kamen 1.000.000 dolarjev.

Vendar vse zaman, kajti uprava crkve je izjavila, da kamna pod nobenim pogojem ne proda.

Neispunjene želje milijunara.

Sveopće poznata je rijeć, da se može za novac sve dobiti, a osobito predstavljamo si, da su ljudi, koji imadu neizmerno veliki imutak, u stanu, zadovoljiti svim svojim željama.

Tomu ali nije ovako.

Dogadaju se slučajevi, da ni američki multimilijonarji nisu u stanu, zadovoljiti svojim željama i ako raspolazu sa iznosima, koji su za nas nepojmljivi.

Tako su i nedavno poročale inostranske novine o nekome dolarskom milijunarju, koji bio je u posjedu jedne velike zbirke autentičnih autograma sviju znamenitih lica na svetu kao n. pr. pesnika, glazbenika, iznajditelja itd. A ipak pogrešio je izviran potpis Shakespearesa. Kako bi mogao istoga dobiti, dao je u raznolikim inostranskim novinama velike inserate te obećao onome, koji mu pripomože do ovog izvirnog potpisa, horendne svote.

Od ovih avtentičnih potpisa ali obstoju samo šest i još ovi su u krepkim rukama raznolikih muzeja i privatnih zbirki.

Želja ovoga dolarskega milijunara dakle usprkos velikome njegovome imutku nije mogla se ispuniti.

*

Bivši američki kralj premoga Piteroit hteo je za svaku cenu pridobiti si najveći smaragd na svetu.

Ovaj kamen imade sa obzirom na njegov bajnolepi zeleni sjaj jednu velikansku vrijednost.

U jednoj crkvi u Genui nalazi se jedna vaza, koja izradjena je iz velikanskoga smaragda.

Kada je Piteroit čuo za ovu vazuu, odvezio se je odmah u Genuo, da si tam za svaku cenu osvoji ovaj najveći smaragd sveta.

Kako veliko ali bilo je njegovo razočaranje, kada je čuo, da se ova vaza ni pod nikakvim uslovom ne može prodati.

Najprvo obećao je 100.000 dolara, a posle povisio ovu svotu na 200.000 dolara, a bio je na koncu i pripravljen, žrtvovati za ovaj kamen i 1.000.000 dolara.

A bilo je sve zaman, jer uprava crkve izjavila je, da se ovaj kamen nikako ne može prodati.

Ne pozabite na dospeli

Ne zaboravite na dospjeli

OBROK

za mesec maj.

za mjesec maj.

**Načrt žrebanja drž. srečk
v Kraljevini Jugoslaviji.**

**Raspored vučenja drž. srećaka
u Kraljevini Jugoslaviji.**

15. januara: Obveznice Srpskog Crvenog krsta
 15. januara: Obveznice Srpske Duhanske srećke
 16. januara: 2½% Obveznice Lutrijske Državne Rente za Ratnu Štetu
 Obveznice Srpske Duhanske Srećke
 16. februara: 2½% Obveznice Lutrijske Državne Rente za Ratnu Štetu
 14. maja: Obveznice Srpskog Crvenog krsta
 14. maja: Obveznice Srpske Duhanske Srećke
 14. septembra: Obveznice Srpskog Crvenog krsta
 14. septembra: Obveznice Srpske Duhanske Srećke

Obroci se moraju vpla-
ćati najkasnije do 10.
dne v mesecu.

Obroci moraju se upla-
titi najkasnije do 10.
dne u mjesecu.

PREGLEDAJTE

če ste z obroci v za-
ostanku.

dali niste sa obrocima u
zaostatku.

Vrlo jeftino

prodaja raznoliku robu naše robno odelenje „Jugoautomat“ trg. društvo s. o. j. Ma-
ribor, Aleksandrova c. 11 kao n. pr.:

Krasne, dobre i precizne ure za štednju,
vatrogasne aparate „Flamor“, koji su veoma praktični a posebno učinkoviti,
potrebni za svako kućanstvo i t. d.
male čamce, igračke za djecu, pistule za igru sa vodom,
„Jolly“ parfum, izvrsno sredstvo protiv znojenja, zrcala, nabusne kamne
i mnogo druge korisne i potrebne predmete.

Zahtevajte prospekte, obratite se na gornju firmu, a Vi bit ćete veoma zadovoljni.